Kedves Látogató! 

Isten hozott! 

Engedd meg, hogy bemutatkozzam:

Vörös Boglárka vagyok. 1981. február 27-én láttam meg a napvilágot Budapesten. Szüleim geológusok - Édesanyám nyugdíjas már, Édesapám pedig a munkája szerelmese: akadémikus. Idősebbik bátyám, Tamás diplomata, két gyermekükkel Szentendrén élnek, ifjabbik bátyám, Álmos jogász, szintén két gyermekükkel Dunakeszin élnek. 

Kicsi gyerekkorom óta Édesanyám szerteágazó családjának közös svábos-tercelős nagyhangú mulatozós éneklései, és Édesapám családjának halkszavú, mély gondolkozású, érzékeny együttléteinek kettőssége - s a középen való egyensúlyozás - határozzák meg mindennapjaimat. 

A zene szeretete életem természetes, szerves része volt mindig, ahogy a képzőművészet és az irodalom szeretete is nélkülözhetetlen számomra. E kettő után a harmadik, de legfontosabb szegmense  létezésemnek a hit, amely mindennek értelmet ad.

6 évesen Édesanyám elvitt a közeli (Apor Vilmos téri) templom kiskórusába, a Scholába, ahol aztán 20 évig énekeltem - legutóbbi időkben már másodkarnagyként Tőkés Tünde mellett - aki egyben első szolfézs tanárom is volt. 9 éves korom óta tanulok zongorázni - s azóta írok zenét is. Valahogy úgy kezdődött, hogy nem találtam magamnak olyan igazán tetsző darabot, amivel ki tudtam volna fejezni a belső világomat. Így hát fogtam magam, és nekivágtam... Nagy lendületet és inspirációt később ebben Ravel: G-dúr vonósnégyese adott, amit Guttmann Eszter néni egyik énekóráján hallgattunk meg. Akkor elhatároztam, hogy film-zeneszerző leszek. Középiskolai tanulmányaimat a Bartók konziban végeztem, előbb szolfézs-zeneelmélet-karvezetés szakon, majd egy évvel később zeneszerzés szakon. Igó Lenke néni, Kocsár Miklós és Csemiczky Miklós voltak tanáraim. Ezután 1999-től a Zeneakadémia következett először karvezetés és ének-zene tanár szakon, aztán egyházzene szakon, majd szolfézs tanári szakon. A három diplomás képzés 7 éve alatt rengeteget tanultam mestereimtől: Hartyányi Judittól, Horváth Gábortól, Szabó Miklóstól, Kollár Évától, Párkai Istvántól, Erdei Pétertől, Komlós Katalintól, Schmiedt Annamáriától, Dobszay Lászlótól, Enyedi Páltól, Szendrei Jankától, Rajk Judittól, Mezei Jánostól, Soós Andrástól, és Kovács Brigittától. Időközben sok irányt bejártam: a KAMRAkórus 4 éves vezetése, kántorkodás, magán tanítás, Kozma László költő ismerősöm verseinek megzenésítése, majd azok stúdióban történő felvétele, CD-n és kazettán való megjelenése... 2 évig tanítottam a Kodály Zoltán Magyar Kórusiskolában szolfézst, zeneelméletet, zenetörténetet, éneket, kísértem zongorán és orgonán a Sapszon Ferenc vezette Jubilate leánykart, és vezettem az iskola Gaudete gyermekkarát. A kis 6 évesekkel igen-igen megszerettük egymást, mai napig kapom tőlük a girbe-gurba betűkkel megírt képeslapokat: "Hiányzol, Bogi néni!..." Grazban tanultam fél évig, majd hazahúzott a szívem ill. a pénztelenség, munkátlanság.

Rajzolni ki tudja, mióta rajzolok - de a selyemfestés rejtelmeivel Andrejszki Katalin révén ismerkedtem meg, aki egy síbalesetem utáni hathetes fekvőkúrám alkalmával rendszeresen járt el hozzám , hogy megtanítson sallangot kötni. Ő tanított gyertyát dombor-díszíteni is és még rengeteg mindenre - mindezt hét gyönyörű és értékes gyermeke mellett. Ezután kerámiázni is tanultam egy évig Saás Kinga műhelyében.

Verset írni 12-13 évesen kezdtem, amikor Ildikó néni - aki osztályfőnökünk és magyar tanárunk is volt egyben - a nyelvtanórákon kielemzett összetett mondatokból kreatív házi feladatokat adott: írjon belőlük, akinek kedve van, történeteket, vagy verseket. Szerencsére kreatív osztályom volt, így sorra születtek a krimik Agatha Christie stílusában, a csetlő-botló rímű versikék, sajátos tárgyú és stílusú novellák. Ekkor nyílt csak ki előttem a világ - addig el se tudtam képzelni, hogy én valaha is verset merjek írni annyi zseniális költő után.

Nagy álmom volt 18 éves fejjel, hogy egyszer, ha majd nagy leszek, megjelentetem a könyeveimet, verseimet, regényeimet, saját magam illusztrálom is, majd a belőle készült filmnek a zenéjét is megírom... csak bírjam ki, amíg meg nem szerzem az élethez szükséges papírokat - a diplomákat, ami nélkül ma már nem boldogul az ember. Csak tartsak ki, csak el ne felejtsem...! 

És most itt vagyok. Az élet sokfelé sodort már azóta - de a talentumok köteleznek... Hát itt van minden, elétek tárom, ami a tarsolyomban van. Nézzetek körül és kívánom, hogy leljétek örömötöket mindabban, amit én is odafentről kaptam!

Szeretettel:

Vörös Boglárka

(Prizma)

